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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ИЗВЕЩЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ
Администрация Тюхтетского района сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения договора аренды объекта недвижимости, находящегося в муниципальной собственности.
Открытый конкурс проводится в соответствии  с  Федеральным законом «О концессионных соглашениях» от 21.07.2005 № 115-ФЗ и Конкурсной документацией проведения открытого конкурса на право заключения договора аренды нежилого помещения муниципальной собственности Тюхтетского района, утвержденного Постановлением администрации Тюхтетского района  от 14.05.2010 №152-п  и Положением об организации и порядке проведения торгов на право аренды объектов муниципального нежилого фонда, утвержденным решением районного Совета депутатов № 17-222 от 17.11.2008г.

Форма торгов: открытый конкурс.

Организатор конкурса: Администрация Зареченского сельсовета Тюхтетского района Красноярского края.

Местонахождение, почтовый адрес, реквизиты счетов, номера телефонов организатора конкурса, адрес официального сайта в сети «Интернет»:  662019, Красноярский край, Тюхтетский район, с. Зареченка, ул. Революции,33, ИНН 2438000872  КПП 243801001  ОКПО  04094452  ОКОГУ 32200 ОГРН  1022401224977  ОКВЭД 75.11.32  ОКФС 14  р./с 40101810600000010001  БИК 040407001  Банк – ГРКЦ ГУ Банк России по Красноярскому краю г. Красноярск., телефон (8391-58) 3-31-46, официальный сайт: tuhtet-adm.narod.ru.
Контактное лицо: Гринёва Людмила Алексеевна, главный специалист администрации Зареченского сельсовета, т. (8391-58) 3-31-46.
Объект конкурса: имущество администрации сельсовета, расположенное на территории муниципального образования Зареченский сельсовет, в с. Зареченка, Тюхтетского района, Красноярского края, находящееся в муниципальной собственности, нежилое помещение общей площадью 61,8 кв.метра, находящееся в здании расположенном по адресу: 662019, Красноярский край, Тюхтетский район, с. Зареченка, у. Революции, дом 33, пом. 3.
Состояние объекта удовлетворительное, доступ к объекту осуществляется через отдельный вход. Помещение сдается в аренду для размещения магазина. Фундамент здания железобетонный, стены кирпичные, кровля шиферная. Здание находится в удовлетворительном состоянии.

Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом «О защите конкуренции» от 26.07.2006 № 135-ФЗ и Приказом  Федеральной антимонопольной службы от 10 февраля 2010г. № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного  или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении, которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса» и Положением об организации и порядке проведения торгов на право аренды объектов муниципального нежилого фонда, утвержденным решением сельского Совета депутатов   Зареченского сельсовета от 15.05.2009г. № 27-121.
Сведения о существующих обременениях и ограничениях: нет. Начальная цена предмета конкурса: 22068,0 (двадцать две тысячи шестьдесят восемь) рублей.
Платежные реквизиты: ИНН 2438000872  КПП 243801001  ОКПО  04094452  ОКОГУ 32200 ОГРН  1022401224977  ОКВЭД 75.11.32  ОКФС 14  р./с 40101810600000010001  БИК 040407001  Банк – ГРКЦ ГУ Банк России по Красноярскому краю г. Красноярск. Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества

Плата за участие в конкурсе и подачи заявки не взимается.

Срок действия договора аренды:

5 лет.

Требования к участникам конкурса:

1) В отношении претендента не проводится процедура банкротства либо в отношении претендента - юридического лица не проводится процедура ликвидации, а в отношении претендента - физического лица отсутствует решение о прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя;
2) Деятельность претендента не приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

-наличие у арендатора материально-технической базы, обеспечивающей надлежащую техническую эксплуатацию имущества, своевременное устранение аварийных ситуаций на срок действия договора аренды;

-наличие у арендатора квалифицированных кадров и разрешительной документации у специалистов предприятия в соответствии с требованиями законодательства;

-опыт работы участника по соответствующему профилю не менее 2-х лет.

Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации:  конкурсная документация предоставляется без взимания платы на основании заявления, поданного в письменной форме, в течение 2 (двух) рабочих дней со дня получения соответствующего заявления по адресу: 662019, Красноярский край, Тюхтетский район, с. Зареченка, ул. Революции, дом 33 в рабочие дни с 10-00 до 16-00 (время местное), начиная с 07.11.2011г. по 16.12.2011г.
Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями: конверты с конкурсными предложениями будут вскрыты на заседании конкурсной комиссии в 10-00 часов (по местному времени) 16.12.2011г. по адресу: 662019, Красноярский край, Тюхтетский район, с. Зареченка, ул. Революции, дом 33.

Порядок определения победителя конкурса: победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший наилучшие условия.

 Конкурсная документация  размещена  на официальном сайте: tuhtet-adm.narod.ru., Красноярский край, Тюхтетский район, с. Зареченка, ул. Революции, дом 33, администрация сельсовета, телефон: (8-391-58) 3-31-46.

Срок подписания договора аренды сторонами через 10 дней после подписания протокола о результатах проведения конкурса.

Глава сельсовета                                                          А.В. Горбацевич
